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Outspoken by Fergie najprodavaniji je Avonov parfem 

U SURADNJI S AVONOM PARFEME SU LANSIRALI I REESE WITHERSPOON, PATRICK 

DEMPSEY, SALMA HAYEK, COURTNEY COX TE CHRISTY TURLINGTON  

Zagreb, 14. ožujka 2011. – Outspoken by Fergie, razvijen u suradnji s Fergie, američkom 

glumicom, dizajnericom i pjevačicom grupe Black Eyed Peas, s više od 1,7 milijuna 

prodanih primjeraka na globalnoj razini, postao je najprodavaniji parfem u povijesti Avona.  

Outspoken je cvjetni miris s notama voća i 

neočekivanim, seksi završetkom, a utjelovljuje neovisnost, 

samouvjerenost i ženstvenost. Meñu gornjim notama 

parfema ističu se karambola, ledena kupina i divlji 

šafran, ženstvenim cvjetnim srcem dominiraju tuberoza, 

ponoćni jasmin i pasiflora, dok donje zavodljive note 

objedinjuju kožu, ebanovinu i vetiver. „Namijenjen je ženi 

koja nikada ne koristi uvod. Ona je neustrašiva, vjerna 

sebi i svojim uvjerenjima. Zna što želi i ne boji se zatražiti 

to. Miris je ponajprije odvažan, a sadržava i Rock-n-Roll 

Boudoir notu“, rekla je Fergie pri predstavljanju parfema. 

Outspoken se krije u glamuroznoj, prozirnoj crnoj bočici 

oslikanoj zamršenim linijama, dok je poklopac u obliku 

dijamanta inspiriran luksuznim dekorom haljine koju je 

Fergie nosila na svom vjenčanju. Isto tako, naziv 

Outspoken proizvod Fergine želje za snažnim imenom 

koje će je predstavljati kao dosljednu, neustrašivu ženu. 

U suradnji s Avonom parfeme su lansirali i Reese Witherspoon, Patrick Dempsey, Salma 

Hayek, Courtney Cox te Christy Turlington. 

Ovaj je miris u Hrvatskoj predstavljen u listopadu prošle godine, a trenutno je dostupan 

putem Avonovog kataloga po cijeni od 200 kuna. 

*** 

Fotografije visoke razlučivosti dostupne su ovdje. 

Ako želite kontaktirati Avon, nazovite 01/6650 010 ili posjetite www.avon.hr. 

Avonov online press office: http://www.avon.hr/PRSuite/aboutus_landing.page  

 

Avon je kozmetička tvrtka osnovana 1886. godine i najveća svjetska tvrtka u direktnoj prodaji kozmetike. Prisutna 

je u više od 100 zemalja svijeta s preko 600 milijuna tiskanih kataloga godišnje. Meñu prvima je na području 

razvoja novih tehnologija s više od 80 patenata, a meñu prvima je i prestala s testiranjem svojih proizvoda na 
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životinjama. Učinila je mnogo i na području zaštite okoliša te osnovala vlastite fondove za borbu protiv raka 

dojke te obiteljskog nasilja. 

### 

Kontakt za medije: 

Media Val – agencija za komunikacijski menadžment 
ANA SUBAŠIĆ 
M: 091 33 77 033  
T: 01 63 97 766 
F: 01 36 90 671 
E: ana@media-val.hr  
 

 


